

HÍREK SEREGÉLYESRŐL

Választási eredményeink. Az október 3-ai önkormányzati választásokon községünkben három polgármesterjelölt és 15 képviselőjelölt indult. A korábbi 12 képviselővel szemben idén csak hatot választhattunk, így igen szoros eredmények születtek. Kivétel a polgármesterjelöltség, ott nagy volt a szavazatkülönbség. A végeredmény: **polgármester lett Horváth Sándor 1071 szavazattal.** Képviselőink: Kajos Istvánné, Kiss Gyuláné, Ladányi László, Németh Zsolt, Paudits Béla és Sajtos József Tibor. Az eskütétel után Kiss Gyulánét választották alpolgármesternek. A szavazás közben lezajlott, két kifogás érkezett, melyet a helyi választási bizottság a törvényes keretek között rendezett.

Csapadékvíz elvezetésének megoldására 2008 tavaszán adott be pályázatot községünk, mely hat utcát érintett. A többszöri határidő módosítás után elkészült rendszert október 29-én adták át ünnepélyes keretek között. A beruházás eredményeként az érintett utcákban összesen több mint 5 km hosszal bővült a vízvezető rendszer, mely a település mintegy 63 hektárnyi területét /237 főt/ mentesíti a vízkároktól. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

„Közösen egymásért” nyert pályázatot Seregélyes és Sárosd. Az építés sárosdi része már tavasszal elkészült, a seregélyesi óvoda építése csak júniusban, az iskola bővítése pedig augusztusban kezdődött el. Mindkettő várhatóan decemberben készül el. Az építés nettó költsége 118.950.000 forint. Ez meghaladja a projektben tervezett költséget, de az önkormányzat biztosítja a kivitelezéshez szükséges pótlólagos önerőt. Mivel az iskola bővítésének munkálatai kissé bezavartak a tanítás rendjébe, így egy ideig délelőtt és délután is folyik az oktatás a tanintézményben. A projekt itt is uniós támogatással valósul meg.

1956 október 23-ára emlékeztünk irodalmi műsorral, ünnepi beszédekkel és fáklyás menettel. Az általános iskola diákjai látványos és nagyon

hatásos összeállítással, sok szereplő mozgatásával, fényjátékkal tették emlékezetessé az estét. A nagyszámú tömeg ezután az '56-os kopjafához vonult fáklyákkal a kézben, s miután már teljesen sötét volt, látványos és nagyon méltóságteljes volt a menet.



Itt az új polgármester mondott megemlékező beszédet, majd egy seregélyesi költő verse hangzott el. Ezek után az intézmények és a falu lakói helyezték el a megemlékezés koszorúit, virágait.

„Seregélyes Díszpolgára” címet szeretnénk ismét adományozni olyan személyeknek, akik sokat tettek és tesznek településünkért, akiknek munkássága, életútja értékes, példaként követhető. Ehhez kérjük most a falu lakóinak javaslatát. Ez ideig kétszer adományozott a falu ilyen megtisztelő címet.

„Egykori néptáncosok” találkoztak október 24-én. Ilyen még nem volt, hogy a már nagymama korban lévő „fiúk-lányok” azért jöjjenek össze, hogy emlékezzenek a sok-sok fellépésre, a próbák és a kirándulások vidám éveire.

A főszervező Dénesné Hekkel Aranka ezt így fogalmazta meg a meghívón: „Dédelgetett vágyunk teljesül mindnyájunk örömeire, ezért kérünk benneteket tartsatok velünk. Fogjuk meg egy-más kezét és elevenítsük föl az együtt töltött idő szép emlékeit.” Így is történt: előkerültek a fekete-fehér régi fényképek, albumok, táncoktatójuk Kovácsné Klárka naplója, még a jelenléti ívek is. Egykori tán-cos társuk Sénik László velencei éttermében volt a finom ebéd és az estébe nyúló, véget érni nem akaró baráti beszélgetés.

Megfogadták, ezentúl gyakrabban találkozni.

Vargáné Kovács Edit

CECE ÉS VAJTA PÉLDÁT MUTAT

A Női Civil Információs Központ Tolnáért Egyesület egy pályázatnak köszönhetően Cecén és Vajtán a lakosság számára ingyenesen juttathatott komposztálókeretet.

Családonként két, hőkezelt fából készített komposztáló ládát kaptak a programban résztvevők, akiknek előadásokat tartottak a helyes komposztálás folyamatáról a vendég-előadók. Mint Bánki Lajos projektmenedzser elmondta, a községekben elektromos aprítókat is kihelyeztek.

A két település mellett hamarosan a Veszprém megyei Küngös is bekapcsolódik a programba, melynek keretében a családok megtanulhatják a háztartási hulladékmennyiség csökkentésének ezt a legősbibb módját.

Ugyanis az évente felgyülemlett hulladék jelentős része, 30 százaléka komposztálható. S ennek során a szerves hulladékok tápanyagát visszajuttathatjuk a talajba.

A komposztálás mesterséges humuszkészítés, mely a kertünknek nélkülözhetetlen tápanyagokat tartalmaz.

Ha valaki szeret kertészkedni, házilag is készíthet komposztáló ládát. S ha hőkezelt fából készül, jobban ellenáll az időjárás viszontagságainak. Szerk.

MOBIL HÚSÁRUHÁZ

Soponyán,

a szokott piac területén.

Minden héten, szombaton

7:00 - 10:30 -ig

az Önök szolgálatában!

Kínálatunkban megtalálja a sertés, marha és baromfi húсок teljes választékát, valamint a házi készítésű füstölt termékeinket. Áruk minőségében és frissességében mindig bízhat!

BÁN-HÚS Kft.

Mintaboltunk megtalálható: 8156 Kisláng, Kossuth u. 60/A
Tel./fax: 06-22/435-064 • E-mail: banhus@pannonmail.hu